



## Proces-verbal

Încheiat azi 16 ianuarie 2012, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.23/09 ianuarie 2012.

Sunt prezenți un număr de 16 consilieri. Lipsesc motivat d-nii consilieri locali Spak Iulius-Dinu, Floricica Gheorghe, Dan Steluta, Gubandru Marin, Taifas Ionel Marian.

La ședință participă d-nul Prina Minel-Administrator Public, viceprimarii municipiului Slatina d-na Ana Anghel, d-nul Bălășescu Ion-Dan, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-nul Apostoliceanu Cosmin –Bogdan, desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.227/28 .09 2011.

Se supune spre aprobare procesul –verbal al ședinței anterioare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” după care supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 14 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

### Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare PUZ – Introducere în intravilanul municipiului Slatina teren în suprafață de 9800 mp , zonă industrială , str. Drăgănești , în vederea construirii zonă neutralizare , ventilație otonatura și drum de acces , beneficiar SC CORD ROMÂNIA SRL .
2. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare grafic de execuție pe anul 2012 , la contractul nr. 11302 / 25.08.2010 pentru concesionarea serviciului public de administrare a domeniului public și privat având ca obiect activitățile de dezinsecție , dezinfecție , deratizare și tratamente fitosanitare din municipiul Slatina .
3. Proiect de hotărâre referitor la :repartizare locuință de necesitate , situată în Slatina ,str. Aleea Castanilor , nr.5 , bl. G6 , sc.A , parter , camera 9 .
4. Proiect de hotărâre referitor la:aprobare plan de lucrări ce se vor desfășura în anul 2012 cu beneficiarii de ajutor social .
5. Proiect de hotărâre referitor la : includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina , a unor bunuri – instalații panouri solare și darea în administrare către unitățile de învățământ beneficiare .
6. Proiect de hotărâre referitor la :modificarea capitolului IV-Taxa asupra mijloacelor de transport art. nivelurilor impozitului pe mijloace de transport prevăzute la art.263 alin (4) si (5) din HCL 305/21.12.2011 privind stabilirea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile pentru anul 2012 .
7. Proiect de hotărâre referitor la :avizarea schimbării denumirii Școlii Populare de Arte si Meserii în Școala Populară de Arte si Meserii Ionela Prodan .
8. Proiect de hotărâre referitor la :aprobare sume pentru organizarea manifestării „Slatina, dragostea mea” ediția a VII – a din perioada 20 – 22 ianuarie 2012 .
9. Proiect de hotărâre referitor la :aprobare program și cheltuire sume pentru organizare manifestare „Slatina, dragostea mea” ediția a VII – a din perioada 20 – 22 ianuarie 2012 .
10. Proiect de hotărâre referitor la :aprobare conferire titlu de „Cetățean de onoare” al municipiului Slatina .
11. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare conferire „Diplomă de merit ”.
12. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare conferire distincție „Personalitatea anului” .
13. Desemnare președinte .
14. Întrebări și interpelări .

**D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - prezintă primul proiect de hotărâre referitor la :**  
**„aprobare PUZ – Introducere în intravilanul municipiului Slatina teren în suprafață de 9800 mp , zonă industrială , str. Drăgănești , în vederea construirii zonă neutralizare , ventilație otonatura și drum de acces , beneficiar SC CORD ROMÂNIA SRL .retinere si procurare obiecte de inventar autoritati publice pe anul 2011 cu finantare din bugetul local ”** precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,**„pentru”** devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 1/16.01.2012.**

**D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan –prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre referitor la :**  
**„aprobare grafic de execuție pe anul 2012 , la contractul nr. 11302 / 25.08.2010 pentru concesionarea serviciului public de administrare a domeniului public și privat având ca obiect activitățile de dezinsecție , dezinfecție , deratizare și tratamente fitosanitare din municipiul Slatina”**, precizând că și acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 15 voturi **„pentru”** precum și o abținere exprimată de d-nul consilier local **Bircea Cristian** ,astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 2/16.01.2012.**

**D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan –prezintă cel de-al treilea proiect de hotărâre referitor la:**  
**„repartizare locuință de necesitate , situată în Slatina ,str. Aleea Castanilor , nr.5 , bl. G6 , sc.A , parter , camera 9”** precizând că și acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,**„pentru”** devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 3/16.01.2012.**

**D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi, privind „aprobare plan de lucrări ce se vor desfășura în anul 2012 cu beneficiarii de ajutor social ”** precizând că și acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,**„pentru”** devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 4/16.01.2012.**

**D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi, referitor la:„ includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina , a unor bunuri – instalații panouri solare și darea în administrare către unitățile de învățământ beneficiare ”**precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,**„pentru”** devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 5/16.01.2012.**

**D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi, referitor la:„ modificarea capitolului IV-Taxa asupra mijloacelor de transport art. nivelurilor impozitului pe mijloace de transport prevăzute la art.263 alin (4) si (5) din HCL 305/21.12.2011 privind stabilirea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile pentru anul 2012 ”.**

D-nul Bircea Cristian- solicită lămuriri privind modificările valorilor impozabile fata de anul trecut.

D-na Ana Anghel- precizeaza ca nu sunt modificari valorice, prin acest proiect fiind redate detaliat nivelul impozitelor pe mijloace de transport, cum ar fi capacitatea cilindrică, tonaj și alte detalii tehnice.

**D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan-constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, opinii, păreri supune spre aprobare proiectul de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi,**„pentru”**astfel ,devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 6/16.01.2012.****

**D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan -prezintă cel de-al 7-lea proiect de hotărâre referitor la:**  
**” avizarea schimbării denumirii Școlii Populare de Arte si Meserii în Școala Populară de Arte si Meserii Ionela Prodan ”**, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un nr .de

15 voturi „pentru” și o abținere exprimată de d-nul consilier Popa Vasile, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 7/16.01.2012.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - prezintă cel de-al 8-lea proiect de hotărâre referitor la: „aprobare sume pentru organizarea manifestării „Slatina, dragostea mea” ediția a VII – a din perioada 20 – 22 ianuarie 2012 ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 8/16.01.2012.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - prezintă cel de-al 9-lea proiect de hotărâre referitor la: „aprobare program și cheltuire sume pentru organizare manifestare „Slatina, dragostea mea” ediția a VII – a din perioada 20 – 22 ianuarie 2012 ” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 9/16.01.2012.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - prezintă cel de-al 10-lea proiect de hotărâre referitor la: aprobare conferire titlu de „Cetățean de onoare” al municipiului Slatina, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 10/16.01.2012.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - prezintă cel de-al 11-lea proiect de hotărâre referitor la: aprobare conferire „Diplomă de merit ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 11/16.01.2012.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - prezintă cel de-al 12-lea proiect de hotărâre referitor la : aprobare conferire distincție „Personalitatea anului” .precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 12/16.01.2012.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - prezintă cel de-al 13-lea proiect de hotărâre referitor la : „Desemnare președinte de sedinta.”.

D-na Ana Anghel- propune ca președinte de sedinta pe d-nul consilier Popa Vasile, propunerea fiind aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”.

D-nul Popa Vasile este ales președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni, concretizându-se cea de-a 13 – a Hotărâre a Consiliului Local al municipiului Slatina.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan- precizează ca desi pe ordinea de zi exista întrebări, interpelări, nu s-a înscris nimeni la euvent, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 16 - ianuarie - 2012.

Președinte,  
Apostoliceanu Bogdan Cosmin



Secretar,  
Mihai-Ion Idita

Întocmit  
Inspector,  
Mihaela Smarandea